
 

PV séance du comité 
4 décembre 2025 

Lieu : Helvetie - Montreux 
Début de séance : 08h00 
Fin de séance : 09h00 

Présents 

• Charly Porteboeuf (CP) 
• Britta Vuadens (BV) 
• Lucien Muller (LM) 
• Anne Rapin-Zrucher (ARZ) 
• Cendrine Giannone (CG) 
• Stéphanie Léchenne-Christidis (SLC) 
• Andreas Ryser (AR) 
• Stéphane Compagnon (SC) 
• Michael Zoller (MZ) 
• Jean-Baptiste Piemontesi (JBP) 
• François Pochon (FP) 

Absents  

• Junior Siqueira (JS) 
• Nicolas Briday (NB) 

 

Ordre du jour 

1. Présentation Smartfox par Vincent Renevey 
2. Retour séance commune de Montreux, problématique autocars 
3. Divers 

1. Présentation Smartfox par Vincent Renevey 

Lien pour visualiser la présentation :  
https://www.canva.com/design/DAG3EjW-LXI/D-wp77QPP-RHwVjUY0vEdQ/view 

JBP va poser la question à Promove afin de savoir si ce projet pourrait 
éventuellement être financé par la LADE. Le comité se prononcera lors de la 
prochaine séance pour décider si le projet sera poursuivi ou non. 

2. Retour séance commune de Montreux, problématique autocars 

CP et LM ont rencontré Olivier Jaermann, en qualité de délégué aux mobilités, ainsi 
que Jean Baptiste Piemontesi, Solveig Sautier, nouvelle cheffe du service Économie, 
culture et tourisme, et Ezio Vialmin, le lundi 1er décembre, afin de discuter de la 
problématique des autocars, des chevalets et des enseignes lumineuses. 

Les préoccupations de la SICOM ont été entendues par la Municipalité et seront 
prises en compte lors de la réaffectation de la Grande Rue. Il a également été 
suggéré que la place d’autocar située derrière le Kiosque à musique soit supprimée 
et transformée en zone de livraison afin d’éviter des nuisances et des conflits 
d’usage dans ce secteur. 



 

La SICOM préparera un courrier à l’attention de la Commune afin de proposer la 
mise en place d’une phase test avec des zones de livraison clairement définies, 
lesquelles pourraient ensuite être officialisées lors de la réaffectation de la Grande 
Rue. Le test serait réalisé au moyen d’un marquage au sol. 

À la suite de cette séance, la SICOM a rédigé une circulaire destinée à être 
distribuée à l’ensemble des commerçants afin de leur suggérer de laisser les vitrines 
allumées jusqu’à minuit et de leur demander retirer les chevalets et stop trottoirs. 

La Commune effectuera des contrôles durant le mois de janvier concernant les 
chevalets. Elle communiquera également sur le fait que ces mesures ont été 
discutées conjointement avec la SICOM. 

3. Divers 

Fresque L’Original. Concernant le projet de rallonge de la fresque jusqu’au 2m2c, 
un financement supplémentaire fait défaut afin de permettre l’extension du projet. 
CP pose la question de savoir vers qui se tourner pour la recherche de sponsoring. Il 
est précisé que Nestlé ne finance pas des associations ou des institutions ne 
disposant pas d’un IDE. 

Retour de FP sur l’assemblée générale des cliniques, qui s’est tenue le mercredi 3 
décembre 2025. L’écho est très positif. Il est relevé qu’un contact entre la SICOM et 
cette association doit être maintenu. 

Clôture de la séance à 09h30 

Prochaine séance jeudi 29 janvier 2026. (Hôtel Helvétie, à confirmer) 

PV rédigé par Lucien Muller – 11 décembre 2025 
 

 


